

希拉里妄言：

若当选将严惩中国违法行为



希拉里在费城发表演讲

当天，希拉里于费城美国劳工联合会-产业工会联合会（AFL-CIO）举行的大会发表演讲。自竞选以来，她这次演讲的内容是对中国最猛烈的批评之一。

宾夕法尼亚州有大量蓝领工人的选民，将会在4月26日举行初选。在拉票演讲时，希拉里说：“中国在美国市场非法倾销产品，窃取我们的贸易机密，操纵货币汇率，给予中国国企特别待遇，歧视美国公司。”

希拉里还表示，她将会严惩中国的违法行为。希拉里近期在提名战表现欠佳，最近七场初选中，六场都败在桑德斯手下，包括周二（5日）举行的威斯康纳州初选。希拉里再次提及她担任国务卿的经验，希望说服选民她有能力影响中国。

希拉里说：“我曾与中国领导人正面交锋，处理棘手问题，包括网路攻击、人权议题、气候变化、贸易等等。”

希拉里说：“我了解他们的做法，假如他们知道我成为总统，他们必需遵守规则，我们要一劳永逸地得到公平对待，否则他们不能进入我们的市场。”

希拉里在演说中强调，中国在全球违反贸易措施的国家中，名列首位。

2008年初选中，希拉里得到民主党工会力量的支持，在宾夕法尼亚州击败了奥巴马。她希望

再次在宾夕法尼亚州取得胜利。

不过，希拉里近期才公开表示反对跨太平洋伙伴关系协定（TPP），这令不少工人不满。她的竞争对手桑德斯从一开始就明确表示反对协定。

希拉里说：“我希望对宾夕法尼亚州及全国的工人说，我会与你们同行，我会支持你们，我会阻止任何损害美国利益的贸易协定。”

她亦批评桑德斯，指他在一些重要领域中，“完全没有计划”。

据《真实政治网》（RealClearPolitics）进行的民调，希拉里和桑德斯分别取得52.7%及35%的支持率。不过，昆尼皮亚克大学（Quinnipiac University）周二的民调显示，希拉里只领先桑德斯六个百分点。

希拉里仍然处于优势，不过在过去两周选情却备受挫折。4月19日的纽约初选被视为关键之战。假如希拉里胜出的话，才能阻止桑德斯得到提名。

桑德斯自称是来自佛蒙特的民主社会主义者，并深受大众欢迎。

39岁的电讯工人唐·朗说：“我不认为希拉里是坏人。假如她取得提名，我会投她一票。”他补充，假如要挑选一直支持工会工人的候选人，桑德斯则是不二之选。

韩首次委任大熊猫为旅游大使

据韩联社4月7日报道，韩国京畿道龙仁市政府7日表示，该市委任在爱宝乐园安家的一对大熊猫“爱宝”和“乐宝”为旅游宣传大使。

在前一天举行的委任仪式上，爱宝乐园的职员扮成大熊猫从龙仁市长郑灿敏手中接过了委任状。龙仁市今后将在各种活动中使用熊猫形象，积极宣传龙仁。爱宝乐园游客每增加10万人次，龙仁市都将为“爱宝”和“乐宝”提供特餐。

在日本此前有过将猫命名为火车站站长，将羊委任为除草公务员的情况，在韩国委任动物为宣传大使尚属首次。龙仁市的有关人士说，每年到爱宝乐园游玩的游客达1400万人次，希望“爱宝”和“乐宝”吸引更多的游客访问龙仁。

2014年7月，中国国家主席习近平在中韩首脑会谈上承诺向韩方赠送一对大熊猫，开展共同研究。今年3月，“爱宝”和“乐宝”从中国四川来到韩国，并在爱宝乐园安家。为避免“爱宝”和“乐宝”受到惊吓，它们的新家“熊猫世界”本月8日起先向爱宝乐园内部人士开放，21日起向普通游客开放。

世卫称每11个成人就有1人患糖尿病

据BBC报道，世界卫生组织6日发表的报告说，世界正面对糖尿病的“无情进攻”，几乎每11个成年人中就有一人患糖尿病。

世卫组织的报告警告说，糖尿病病例从1980年的1.08亿增加了4倍，现在几乎达到了4.22亿。报告称，高血糖成了主要的杀手，每年在世界各地造成370万人死亡。一名官员说，除非采取“有效措施”，否则这个数字还会增加。

随着世界人口腰围的迅速增加，现在每3个人当中就有一个体重超常，糖尿病的数量也在急剧上升。血糖水平得不到控制会导致严重的健康问题。它能将紧急梗塞的风险增加3倍，将腿部截肢的风险增加20倍，增加中风、肾脏衰竭、失明和怀孕问题的危险。

美“吸血怪物”在德州遭处决

台媒称，美国德州南部1名男子多年前痛殴并杀害1名12岁男童后肢解尸体，还喝下被害人的鲜血。监狱官员说，此名“吸血怪物”6日在德州的行刑室遭处决。

据台湾“中央社”4月6日综合外电报道，官员表示，38岁的瓦斯盖兹遭注射毒针处决，傍晚6时35分宣告死亡。这是德州今年第6次执行死刑，也是美国最高法院1976年恢复死刑以来第537次。

处决执行前4小时，最高法院驳回暂停行刑的诉请。瓦斯盖兹的律师提出诉请，称委托人未受公平的惩罚，因为审判排除了有同情心、反对死刑的陪审员。

法院文件写道，受害男童1998年被发现陈尸德州边境城镇唐纳，身上覆盖许多铁片，尸体手臂不见踪影，背后皮肤被割下，后脑还出现1个洞。

“伊斯兰国”绑架水泥厂344名员工

叙利亚媒体6日报道说，极端组织“伊斯兰国”武装分子日前袭击叙首都大马士革东北方向的一家水泥厂，绑架了该厂344名员工。

据当地电台“沙姆调频”报道，大马士革东北方向的杜迈尔镇的一家私营水泥厂4日遭“伊斯兰国”武装分子袭击，所有被绑架人员都是平民。目前营救工作已经展开。

报道说，“伊斯兰国”的袭击行动得到其当地武装支持者的帮助。叙空军曾动用无人机对水泥厂情况进行侦察，发现里面人员和机器都已不在。

杜迈尔镇位于大马士革东北约40公里处，目前叙政府军、极端组织和反对派武装控制该镇不同区域。在袭击水泥厂的同时，“伊斯兰国”还对政府军位于杜迈尔的空军基地发起攻击，但被政府军击退。（本版稿件据新华社）

越南国会批准阮春福担任总理

阮晋勇被免职

越南第十三届国会第十一次会议7日上午在河内召开全体会议，选举阮春福为政府总理。至此，越南完成了党和国家最高领导层换届。

据报道，越南国会共有500个议席，6日下午以无记名投票方式表决，在486个有效投票中，418票赞同免去阮晋勇政府总理职务。越南国家主席陈大光还向国会呈递了新任政府总理提名候选人名单，现任越共中央政治局委员、政府副总理阮春福成为唯一提名人选。

据悉，越南第十三届国会第十一次会议3月21日在河内开幕，3月31日选举阮氏金银为国会主席，4月2日选举陈大光为国家主席，会议预计于4月12日闭幕。本次会议重点讨论健全国家领导班子，以贯彻落实越南共产党第十二次全国代表大会决议。

2015年9月16日，阮春福曾作为越南副总理来华正式访问并出席第十二届中国-东盟博览会。访问期间，阮春福在与李克强总理会晤时表示，发展健康稳定的越中关系，是越南坚定不移的外交方针和对外关系的优先方向。越方愿同中方一道，密切高层交往，增强战略互信，加强各领域互利合作，推动海上、陆上、金融工作组继续取得新进展，促进两国民间友好往来，共同维护海上稳定并逐步开展海上合作，推动越中全面战略



阮春福宣誓就职

合作伙伴关系不断向前发展。

越南新领导层初步成形

越南国家主席陈大光，1956年生，他在2006年越共十大成为中央委员，2011年十一大进入政治局，曾出任公安部长。

越南国会主席阮氏金银，是第一位跻身越共最高领导集体的女性。阮氏金

银1954年生，她在新一届越共中央政治局中资历颇高，在越南民间和国会的口碑良好。

越南总理阮春福，1954年生，在地方和中央多个岗位的工作经历和专业素养，他被外界视为出任越南总理的合适人选，也得到越南各界肯定。